沈阳医保推出“好就医”便民服务好在哪里
　　您有没有过家人突发疾病，看病时慌忙中忘带社保卡的经历？您有没有感受过排队在医院缴纳医药费的焦急心情？您有没有过担心不知道社保卡放在哪里的尴尬？

　　为解决以上这些问题，沈阳市医疗保障局聚焦为民、便民、安民，于近日推出了“好就医”便民服务，让广大参保群众不用去医院，在家用手机就能预约挂号，也不用排队缴费，通过手机操作直接就能用社保卡里的钱用来支付药品和检查费用。下面，就带大家一起来详细了解下“好就医”到底有哪些便民服务以及如何具体操作。

问1：很多沈阳居民的智能手机中都有盛事通软件，大家都知道的功能就是展示居民健康码，现在这个软件中又集合了很多百姓日常生活所需的便民服务，“好就医”就是其中之一，它给百姓看病就医提供了哪些便利？

答：“好就医”是盛事通软件下的一个场景应用，针对看病中“三长一短”这个普遍现象，集中解决了以下几方面问题。

第一个是针对线下预约挂号费时费力的问题，我们把医院排队预约挂号的环节搬到了手机上，这样患者不用再跑去医院挂号了。而且，在线上挂号还能使用社保卡里个人账户的钱。

第二个是针对排队缴费难的问题，我们把就医流程中开药、开检查检验排队缴费的环节也搬到了手机上。同样，在这个缴费环节也是可以使用社保卡个人账户的钱。

第三个是为更加方便群众使用，我们将多家医院资源整合到一个平台上，在手机端提供服务，统一界面、统一流程。想看病挂号时，不用再关注那么多医院的小程序，下载那么多医院软件。

问2：盛事通软件中的“好就医”场景已经集合了多家医院软件功能于一身，可以便捷的在手机上挂号、在医院不用排队即可缴费，还可以在手机上看化验结果，那么它的这些功能具体是怎样操作的呢？

答：首先，向大家介绍一下盛事通软件下“好就医”场景的功能。“好就医”整体上实现了手机端医院挂、缴、查的功能，沈阳参保人能够享受医保待遇，支付上优先使用个人账户，其余部分金融账户支付。具体有以下几个功能：

一是预约挂号。用户在盛事通完成注册就可以在“好就医”中进行预约挂号了。在医院列表中选择医院后，跟随页面跳转就完成科室、大夫和就诊时间的点选，付款后预约挂号就成功了。

二是诊治缴费。用户在医院就诊当天，大夫给开的药品、检验检查项目都会在此处显示，按照提示步骤直接在手机上就完成缴费。

三是报告查询。用户的检验检查结果都可以在手机上进行查看。对于等待结果时长较长的项目，患者可以先行离开医院，结果报告会第一时间推送到手机端方便查看。

此外，在医院的预约记录和看诊当天的候诊信息也都能够在手机上展示出来。

这里我们有一项服务特别推荐给用户，就是信用付费功能。在盛事通软件中签约“信医疗”功能，签约用户能够获得1000元的信用额度并且享受56天免息，使用“好就医”就医，就医完成前无需缴费，医疗费用自费部分通过“信支付”支付给医院，晚间APP自动向用户推送账单信息，用户再通过APP缴费即可。通过这个功能真正实现“先看病、后付费”的舒心就医服务。

问3：盛事通软件中还可以提供哪些便民服务？

答：第一 盛事通中的市民码也是国家医保电子凭证码，沈阳参保人员在药店展示“盛事通”市民码，就能够实现社保卡个人账户购买药品；在医院就诊时也一样，电子凭证功能等同于社保卡。大家再也不用担心买药看病时却忘记带社保卡，不能享受医保待遇了。

第二 盛事通软件下的“好医保”场景。“好医保”中目前已经提供了10大类38项服务功能，包括账户余额、消费明细查询，社保卡挂失，居民和灵活就业参停保业务，异地就医业务，家庭共济办理等参保人常用、实用的业务都搬到了“好医保”里。

问4：沈阳有多少家医院可以使用盛事通软件中的“好就医”功能呢?

答：目前沈阳市已经有33家定点医院开通了“好就医”功能，辽宁中医药大学附属医院、沈阳市妇婴医院、辽宁省人民医院、沈阳市第四人民医院、沈阳市第七人民医院等就医流量大的三级医院都已经上线使用，我们还将继续扩大医院的覆盖范围，拓展应用的功能，提供更加优质便捷的线上就医服务。

